

Progetto ECS 0000024 Rome Technopole – CUP B83C22002820006 a valere sul PNRR Missione 4 Componente 2 Investimento 1.5 finanziato dall'Unione europea – NextGenerationEU

PROGETTO PNRR-ECS_00000024 ROME TECHNOPOLE, MISSIONE 4, COMPONENTE 2, INVESTIMENTO 1.5 - FINANZIATO DALL'UNIONE EUROPEA - NEXTGENERATIONEU, CUP B83C22002820006 - SPOKE 4

PROROGA DEI TERMINI PER LA PRESENTAZIONE DEI PROGETTI RELATIVI AL BANDO DI CONCORSO DELLA FACOLTA' DI INGEGNERIA DELL'INFORMAZIONE, INFORMATICA E STATISTICA PER L'ASSEGNAZIONE DI N. 112 BORSE DI STUDIO RISERVATE A STUDENTI E STUDENTESSE ISCRITTI REGOLARMENTE NELL'A.A. 2024-25 A LAUREE MAGISTRALI O LAUREE MAGISTRALI CICLO UNICO, COERENTI CON LE TEMATICHE DELL'ECOSISTEMA ROME TECHNOPOLE

Proroga fino al: 25/07/2025

IL PRESIDE

Visto il bando di concorso Rome Technopole pubblicato in data 10/12/2024 e susseguente proroga in data 24/1/2025 sul sito di Ateneo

Vista l'approvazione degli atti pubblicata in data 26/5/2025

Considerata la scadenza di 30 giorni dalla pubblicazione della graduatoria definitiva per la presentazione della proposta di progetto, ai sensi dell'art.5 del suddetto bando, coerente con le tematiche del Rome Technopole preliminarmente individuate dal Corso di Studio, di cui all'art.1 dello stesso bando, e da svolgersi in collaborazione con un'impresa, azienda o ente terzo, facente parte della Fondazione Rome Technopole

Ritenuto di prorogare la scadenza per la presentazione delle proposte di progetto al fine di accordare agli idonei/vincitori tempistiche più adeguate

DISPONE

La proroga della scadenza per la presentazione di una proposta di progetto coerente con le tematiche del Rome Technopole preliminarmente individuate dal Corso di Studio, di cui all'art.1, e da svolgersi in collaborazione con un'impresa, azienda o ente terzo, facente parte della Fondazione Rome Technopole, **entro le ore 23.59 del giorno 25 luglio 2025**, da inviare al seguente indirizzo di posta certificata: presidenza-i3@cert.uniroma1.it.

Per la proposta di progetto dovranno essere utilizzati esclusivamente i format messi a disposizione sul sito Amministrazione Trasparente.











Pag 2

Nel caso in cui il progetto presentato dal candidato non sia ritenuto coerente con le tematiche di ricerca, ovvero non sia individuata un'impresa/ente/azienda facente parte o stakeholder della fondazione Rome Technopole al candidato non potrà essere erogata la borsa.

Il presente dispositivo sarà acquisito alla raccolta interna di codesta struttura, reso disponibile per via telematica nella sezione Albo pretorio concorsi https://web.uniroma1.it/trasparenza/dettaglio_bando_albo/226195 e pubblicato sul portale di Facoltà https://i3s.web.uniroma1.it/

IL PRESIDE Prof. Marco Schaerf



